

Našička 61/N, HR-10000 Zagreb
tel: +385 91 111 5554
info@prvikorak.eu
www.prvikorak.eu



*'Put od tisuću milja
započinje prvim korakom'
Lao-Tzu*

PRVI KORAK PODUZETNIČKI CENTAR D.O.O. ZAPOČEO JE S RADOM POČETKOM 2012. GODINE KAO REZULTAT POVEĆANE POTREBE PODUZETNIKA ZA PODRŠKOM POSLOVANJU, POSEBICE U SKLOPU PREDSTOJEĆIH INTEGRACIJA U EUROPSKU UNIJU TE POTREBE ZA POVEĆANJEM KONKURENTSKIH I 'APSORPCIJSKIH' KAPACITETA MALOG I SREDNJEG PODUZETNIŠTVA (MSP).



Naša misija

/ kroz povezanost (suradnju) s potpornim institucijama iz javnog sektora (HAMAG, MINPO, HGK) te privatnog sektora (HUP), doprinosimo osnaživanju strukture potpornih institucija za poslovanje MSP-a s ciljem kvalitetne podrške razvoja poslovanja MSP-a, pokretača i motora gospodarstva.



Naš pristup

/ klijentu individualan je te uključuje holistički pristup analizi poslovanja i potreba klijenta, pružanje informativno-savjetodavnih usluga koje odgovaraju potrebama i interesima klijenta te pronalaženje optimalnih i cjelovitih rješenja za ostvarivanje poslovnih planova klijenta.







Naši klijenti

/ mikro, mali i srednji poduzetnici, trgovačka društva u državnom ili privatnom vlasništvu, obrtnici, udruge, klasteri, zadruge, poljoprivredna gospodarstva te jedinice lokalne i regionalne (područne) samouprave i vezane ustanove.

PODUZETNIČKI CENTAR SLUŽI KAO TZV. 'HUB' ILI SREDIŠTE ZA PODUZETNIKE KOJI SPECIJALIZIRANIM SAVJETNICIMA ŽELE PREPUSTITI OSMIŠLJAVANJE I PROVEDBU PROJEKATA I AKTIVNOSTI KOJI SU IM POTREBNI ZA PROVOĐENJE POSLOVNIH PLANOVA I OSTALIH IDEJA ZA POKRETANJE I RAZVOJ POSLOVANJA.

PRVI KORAK JE 'HUB' KOJI PODUZETNICIMA KROZ RAZVIJENU I PROVJERENU MREŽU SURADNIKA NUDI ŠIROK SPEKTAR SAVJETODAVNIH USLUGA:

-  savjetovanje i prijava za javne natječaje Europske unije (bespovratna sredstva)
-  savjetovanje i prijava za javne natječaje iz nacionalnih programa (Zakon o poticanju investicija; bespovratna sredstva Ministarstva poduzetništva i obrta; Ministarstva turizma; Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa; Ministarstva kulture; Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost...)
-  savjetovanje o financiranju projekata i financiranju poslovanja (traženje strateškog ulagača / partnera, venture capital, poslovni anđeli, krediti HBOR-a i komercijalnih banaka...)
-  pisanje strateških planova razvoja, poslovnih planova te studija izvodljivosti
-  savjetovanje iz područja marketinga i brendinga te promocije izvoza
-  povezivanje sa specijalistima iz područja certifikacije (ISO, OHSAS, GlobalGAP...)
-  poslovanje s nekretninama te traženje lokacije za poslovanje (ured ili tvornica).



U poduzetničkom centru **PRVI KORAK** razumijemo način poslovanja malih i srednjih poduzetnika, a naš pristup savjetovanju 'kroji' se prema individualnim potrebama poduzetnika uz razumne cijene savjetodavnih usluga.

PRVI KORAK k poduzetništvu u našem poduzetničkom centru uključuje i besplatne prve konzultacije za poduzetnike.